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- Objetivos

e Exercitar Linguagem C/C++
* Tomar contato com Vetores
* Implementar funcoes




Vetores

1. Faca um programa que preencha um vetor
de 15 posicoes chamado tabela com o valor O
(zero) em todas as posicoes. O programa deve
imprimir os valores do vetor.




- Vetores

1. Faca um programa que preencha um vetor

1 A~
aulalel.cpp }{]

° ~ 1 [ | [ | 1 ~

#include <licstreams>
using namespace =std:;

\

—lint mainivoid) |
int takelallS5], 1;

for (1=0; 1<=14; 14+4+) tabkela[1]=0;
for (1=0; 1<=14; 14+4+) cout << tabelal[i] << endl;




Vetores

2. Faca um programa que preencha um vetor
de 15 posicoes chamado tabela com os
valores de 1 a 15 nas posicoes de 0 a 15,
respectivamente. O programa deve imprimir
os valores do vetor.




Vetores

2. Faca um programa que preencha um vetor

© Irlp 18 rrncirﬁpc chamadon tahela com ng
aulaleZ.cpp X

#include <icostream
using namespace std;

\ —jint main (void) |
int takela[l5], 1;

for (1=0; 1<=14; 1+4++4+) tabelal[i]=1+1;
for (1=

0; 1<=14; 1+44) cout << tabelal[i] << endl;

b’



Vetores

3. Faca um programa que preencha um vetor
de 10 posicoes chamado dados com valores
reais digitados pelo usuario. Ao final da
digitacao, o programa deve imprimir o vetor.




Vetores

3. Faga um prograima que preencha um vetor
I aulale3.cpp }r:l

¥include <iostream:r
n=ing namespace std;

=l int main(void) {
float dados[l1l0]:
int i:

for (i=0; i«<=%9; i++) {
cout << "Digite o walor " << i+l << ": ":
cin »>» dados[i]:

S
for (i=0; i<=89; i++) cout << dados=s[i] << endl:;




Funcoes

4. Modifigue o programa 1 para que a
“limpeza” do vetor seja feita pela seguinte
funcao:

 [Hwoid preenche (int vetor[], int n, int wvalor) |
| int 1;

for (1=0; 1<n; 1+4++4+) wetor[i]=wvalor;




Funcoes

aulaled.cpp X |

#include <icstream>
using namespace =td;

void preenche (int wvetor[], int n, int wvalor):

—lint main (void) |
int tabela[l1l5], 1;

preenche (takbela, 15, 0):
for (1=0; 1<=14; 1+4+4+) cout << takelal[i] << endl;

-

—woid preenche (int wvetor([], int n, int wvalocr) |
int 1;
for (i1i=0; 1<n; 1+4++4+) wvetor[i]=valor;




Funcoes

5. Agora modifique o programa 4 para que a
impressao dos dados do vetor seja feita por
uma funcao com o seguinte prototipo:

void imprime(int vetor|[], int n)




aulaleS.cpp |

#include <iosgstream>
Fu using namespace =td;

vold preenche (int vetor[], int n, int wvalor):
5 A volid imprime (int wvetor[], int n);

. —]int main (void) |

IME int tabela[15], i;
um: preenche (tabela, 15, 0);
imprime (tabela, 15);

= 1

—lwoid imprime {int wvetor[], int n) {

int 1;

for (1=0; 1<n; 1++) cout << vetor[i] << endl;

—lwoid preenche (int vetor[], int n, int wvalor) |
int 1;
for (1=0; i<n; 1++) vetor[i]=valor;




- Funcgoes
il
i

4 6. Modifique o programa 2 para que o

preenchimento seja feito por uma funcao com
0 seguinte prototipo:

\ void preenche(int vetor|], int n, int vinicial)

Ela devera ser usada para preencher a tabela
conforme o comando descrito abaixo:

preenche(tabela, 15, 1);



Funcoes

6. Modifique o programa 2 para que o

pr‘ aulaleb.cpp |

#include <iostreams
O ¢ using namespace =std;

void preenche (int wvetor[], int n, int wvalor);

\
—lint main (void) |
int takela[l5], 1:
EIE preenche (takela, 15, 1);:
for {(1=0; 1<=14; 1++) cout << takbelal[i] << endl;

co !

—woid preenche (int vetor([], int n, int wvinicial) |
int 1i;
for (1=0; 1<n; 1++) wvetor[i]=vinicial+i;




